



A&O Fischer GmbH & Co KG Bereich LetterXpress Maybachstraße 9 21423 Winsen (Luhe) Gläubiger- Identifikationsnummer: **DE21 ZZZO 0000 1312 20** Mandatsreferenz wird per E-Mail mitgeteilt

## SEPA-Lastschriftmandat

LetterXpress-Kunden-Nr.	Benutzername
E-Mailadresse/Benutzer	<u> </u>
Firma/Auftraggeber	
Straße, Nr.	
PLZ, Ort	
von meinem/unserem Kont mein/unser Kreditinstitut a	&O Fischer GmbH & Co KG, Zahlungen für den Versand von Briefen und/oder kostenpflichtigen Add-ons o mittels Lastschrift, auch mit verkürzter Vorlagefrist (COR1) einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir n, die von der A&O Fischer GmbH & Co KG auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die strag, Fälligkeitsdatum und Mandatsreferenz (Pre-Notification) erfolgt spätestens einen Tag vor Fälligkeit
Betrages verlangen. Es gelte	en innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten en die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug einer SEPA- &O Fischer GmbH & Co KG per E-Mail über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.
des kontoführenden Kredit	e erforderliche Deckung nicht aufweist oder die Bankverbindung falsch angegeben wurde, besteht seiten instituts keine Verpflichtung zur Einlösung. Die A&O Fischer GmbH & Co KG behält sich vor, ein echnen, wenn eine Lastschrift unbegründet zurückgegeben wird.
Kontoinhaber:	
IBAN	DE
BIC	
Ort, Datum	Unterschrift(en) des/der Kontobevollmächtigen, Firmenstempel
	Unterschrift(en) des/der Kontobevollmächtigen in Klarschrift
begleichen. Die erbracht	em SEPA-Lastschriftmandat können auf Wunsch abgerufene Leistungen per Rechnung en Leistungen werden gemäß Rechnungsbetrag zum Monatsultimo per SEPA-Lastschrift ewünscht wird, bitte hier vermerken:
	ewünscht wird, bitte hier vermerken:  unden-Konto für Zahlung auf Rechnung umstellen:  Ja (bitte ankreuzen)

Sie können die Zahlung auf Rechnung jederzeit wieder auf das Guthabenmodell umstellen (Mein Konto/Guthaben aufladen/Zahlung auf Rechnung).